Câu 1:  [2D2-5.6-3] (SGD Quảng Bình - Năm 2021- 2022) Có bao nhiêu cặp số nguyên dương 
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Bất phương trình đã cho tương đương với 
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Câu 2:  [2D2-5.6-3] (THPT Cụm Thành phố - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Dễ thấy, phương trình 
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Từ bảng biến thiên ta thấy phương trình 
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Câu 3:  [2D2-5.6-3] (THPT Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Để bất phương trình thỏa mãn với mọi 
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Vậy, 
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Câu 4:  [2D2-5.6-3] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Có tất cả bao nhiêu giá trị của tham số 
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Phương trình đã cho tương đương: 
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Yêu cầu đề bài khi và chỉ khi phương trình 
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Câu 5:  [2D2-5.6-3] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Biết rằng điều kiện cần và đủ của tham số 
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Câu 6:  [2D2-5.6-3] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 7:  [2D2-5.6-3] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Phương trình 
[image: image113.wmf](

)

22

9.log920

xxx

-+-=

có bao nhiêu nghiệm?
A. 
[image: image114.wmf]1

.
B.  
[image: image115.wmf]4

.
C.  
[image: image116.wmf]3

.
D.  
[image: image117.wmf]2

.
Lời giải
Chọn D
Điều kiện: 
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Kết hợp với điều kiện suy ra phương trình có 
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Câu 8:  [2D2-5.6-3] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Phương trình 
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Điều kiện: 
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Kết hợp với điều kiện suy ra phương trình có 
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